附件一

2014年全國十二年國民基本教育
公民實踐課程與教學築夢計畫徵選活動報名表
	參賽組別
	(個人組     (團體組

	作品名稱
	
	作品編號

（勿填）
	

	適用學習階段

（例如：國小六年級）
	
	領域科別
	

	學校名稱
	


	團隊成員
	姓 名
	服務單位/
就讀學校
	職稱
	聯絡電話

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	聯絡人
	姓 名
	手機/電話
	Email

	
	
	
	

	整體設計

主題說明

(300字以內為限)
	


附件二
2014年公民實踐課程與教學築夢計畫徵選活動

課程與教學築夢計畫教學行動方案規劃計畫書撰寫參考範例

(請視需要自行修改)

	作品名稱
	

	適合人數
	    人
	執行期程
	

	適用學階

(年級)
	□幼稚園  □國小  □國中  □高中  □高職

□年級   

	教學方

案

規劃
	教學理念
	

	
	教學目標
	

	
	對應分段
能力指標
	

	
	教學內容


	重點說明

1.教導學生認識預設之公民實踐議題是什麼？該做什

  麼？的知識。

2.教導學生如何執行預設之公民實踐議題的方法、程序、策略、

  應該遵循的規範(倫理)等方面的知識。

3.教導學生認知成就該項公民實踐議題，必須完成的項目以及達

  到的質量標準。

	
	教學法
	

	
	教學資源
	

	
	評量方法
	必須將「教學內容3」設計成評量標準，以呈顯「實踐性」的教學成效。

	教學方案規劃
(教案名稱)

	教學流程及內容設計
	時間
	教學資源
	評量方式

	【引起動機】

【發展活動】

【統整與總結】
	
	（包含情境布置或教學資源之運用）


	（評量過程與細節請呈現於教學活動中）

	指導要點及注意事項
	

	教材或教具照片（輔以文字說明，張數不限）

	
	
	
	

	（學習單或其他相關資料）
	

	參考資料

	1. 參考書目（含論文、期刊、書刊剪報、專書、網路資料、他人教學教案等）

2. 引用媒材

	執行歷程與成果說明(執行成果評審內容)

	（以文字與圖片呈現預期與非預期成就項目的內涵與質量）

	教學心得與省思(執行成果評審內容)

	（含成效分析、教學省思、修正建議等）


附件三                 2014年全國十二年國民基本教育
公民實踐課程與教學築夢計畫徵選活動
 作品授權同意書

本人同意將參加「2014年公民實踐課程與教學築夢計畫」之成果作品，授權主辦與承辦單位運用，基於推廣教育及展示之目的無償使用，並保證本教案絕無抄襲或侵犯他人著作權之情事，如有涉及違反著作權等情事，概由本人自負刑責。特立此書為憑。
此致
台灣公民實踐教育學會
立  書  人1：                      （簽名）  身分證字號：

戶 籍 地 址：      縣市       鄉鎮市區        里      鄰      路(街)        巷        號        樓

立  書  人2：                      （簽名）  身分證字號：

戶 籍 地 址：      縣市       鄉鎮市區        里      鄰      路(街)        巷        號        樓

立  書  人3：                      （簽名）  身分證字號：

戶 籍 地 址：      縣市       鄉鎮市區        里      鄰      路(街)        巷        號        樓

立  書  人4：                      （簽名）  身分證字號：

戶 籍 地 址：      縣市       鄉鎮市區        里      鄰      路(街)        巷        號        樓

立  書  人5：                      （簽名）  身分證字號：

戶 籍 地 址：      縣市       鄉鎮市區        里      鄰      路(街)        巷        號        樓

中華民國　　年　　月　　日
1

